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Κάθε ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι μια μικρή ανταρσία στη ρουτίνα και την υποταγή

Λίγες ώρες πριν τις κρίσιμες κάλπες των ευρωεκλογών πολύ περισσότερος κόσμος από κάθε άλλη φορά
σκέπτεται να ψηφίσει ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Ο κόσμος αυτός βρίσκεται αντιμέτωπος με τα ιδιαίτερα εκλογικά
διλήμματα και τους εκβιασμούς περί «χαμένης» ψήφου. Κι όμως, η ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι η πιο
κερδισμένη και χρήσιμη ψήφος, και να γιατί:

Πρώτο, γιατί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ τολμά να «σηκώσει το γάντι» και να υψώσει «πύργο ατίθασο» απέναντι
στην αντιδραστική Ιερή Συμμαχία της εποχής μας, τη συμμορία κυβέρνησης – ΕΕ –ΔΝΤ – κεφαλαίου,
ξεκαθαρίζοντας πως θα κάνει τα πάντα ενάντια στη σταθεροποίηση της βαρβαρότητας που θέλουν
Σαμαράς και Βενιζέλος. Είναι η Αριστερά «που τα σπάει» με το «δυτικό πλαίσιο, την ΕΕ και το ΝΑΤΟ», την
ώρα που ο Α. Τσίπρας (στον Αντένα 15/5/2014) θεωρεί αδιαμφισβήτητο πως η Ελλάδα ανήκει στο πλαίσιο
αυτό. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ τονίζει πως το δίλημμα των εκλογών είναι: συνέχιση και κλιμάκωση της μνημονιακής
βαρβαρότητας, υποταγή και διαχείρισή της εντός ΕΕ και συστήματος ή ανατροπή της για ψωμί – δουλειά
– παιδεία – ελευθερία, με έξοδο από την φυλακή του ευρώ και της ΕΕ και άνοιγμα ενός άλλου δρόμου
χωρίς μνημόνια, χρέος, σε ρήξη με το κεφάλαιο. Το δίλημμα «Μέρκελ ή ΣΥΡΙΖΑ» που υψώνει ο Α. Τσίπρας
αθωώνει την ΕΕ και τα μονοπώλια, επιζητά αλλαγή μίγματος πολιτικής και όχι ανατροπή. Όπως όταν
πανηγύριζαν στον ΣΥΡΙΖΑ για την ήττα του Σαρκοζί, για να έρθει ο Ολάντ να εφαρμόσει την ίδια πολιτική.
Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ είπε πως θέλει την Ελλάδα «μια κανονική χώρα της ΕΕ» (Βήμα 17/5/14)! Το ίδιο
είχε πει και ο Βενιζέλος στις αρχές του 2014. Το χειρότερο όμως είναι πως οι χώρες της ΕΕ τίθενται
πλέον υπό διαρκή επιτήρηση και διαρκή μνημόνια.

Δεύτερο, γιατί μια ισχυρή ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα είναι παράγοντας ανατροπής της άθλιας συγκυβέρνησης ΝΔ –
ΠΑΣΟΚ και συνολικά της «χούντας» που έχουν επιβάλλει το ελληνικό και πολυεθνικό κεφάλαιο, η ΕΕ και το
ΔΝΤ. Ο ΣΥΡΙΖΑ με το ανιστόρητο σύνθημα «στις 25 ψηφίζουμε, στις 26 φεύγουν» προσπαθεί να πείσει πως
αρκεί μια ψήφος υπέρ του για να καταρρεύσει η κυβέρνηση. Προβάλλει μάλιστα, πως όσο πιο μεγάλη είναι
η διαφορά του από τη ΝΔ τόσο πιο εύκολα θα γίνει αυτό. Βρέθηκε πάλι ένας εκλογικός εκβιασμός για την
εκτός των τειχών Αριστερά. «Ψηφίστε μας για να έχουμε μεγάλη διαφορά». Κι όμως το πραγματικό
ζητούμενο για το λαό δεν είναι η εκλογική διαφορά, αλλά η πολιτική διαφορά, δηλαδή κατά πόσο θα
ανατραπεί η βάρβαρη εφαρμοσμένη πολιτική. Κι αυτό δεν φαίνεται καθώς ο πολιτικός λόγος του ΣΥΡΙΖΑ
πετσοκόβει τα αιτήματα και τις προσδοκίες των εργαζομένων, των ανέργων, του λαού. Δεν χρειαζόμαστε
αλλαγή διαχειριστή, αλλά ριζική αλλαγή πολιτικής.

Αλλά και επί του συγκεκριμένου στόχου της πτώσης της κυβέρνησης – «σίριαλ κίλερ» Σαμαρά – Βενιζέλου
κάθε ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ μετράει διπλά: καταρχήν, είναι η πιο «ακραία», η πιο βαριά καταδίκη της
συγκυβέρνησης, που οδηγεί σε απονομιμοποίηση των Σαμαροβενιζέλων. Κι ακόμα, είναι η καλύτερη
συμβολή στην αντεπίθεση ενός ανατρεπτικού μαζικού κινήματος από τις 26 Μάη, αποφασιστικών και
«άγριων» αγώνων για να τους διώξει ο λαός, γιατί αυτοί δεν φεύγουν εάν δεν τους ρίξουμε. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ
είχε πρωτοπόρα συμβολή σε αυτό το πεδίο όλα τα προηγούμενα χρόνια.
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Τρίτο, κάθε ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει την μεγάλη πολιτική προσπάθεια για να σπάσει ο
αντιδημοκρατικός φραγμός του 3%. Την προηγούμενη Κυριακή τα ευρύτερα αριστερά
αντικαπιταλιστικά ψηφοδέλτια στις περιφέρειες συγκέντρωσαν 128.000 ψήφους (2,4% σε πανελλαδικό
επίπεδο), κάνοντας για πρώτη φορά ρεαλιστικό το στόχο του 3%. Καλούμε σήμερα όσους εργαζόμενους,
νέους και αριστερούς θεωρούν θετική την παρουσία της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, όσους δημοκράτες θέλουν να
συμβάλλουν στην ακύρωση του αντιδραστικού εκλογικού νόμου από μια αριστερή δύναμη, όσους εκτιμούν
πως ένας ευρωβουλευτής της αντιΕΕ και αντικαπιταλιστικής Αριστεράς από την Ελλάδα θα «μετρήσει»
για την μαχόμενη Αριστερά σε όλη την Ευρώπη, να κάνουν το βήμα και να ψηφίσουν ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Τέταρτο, η ενίσχυση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ αποτελεί μήνυμα για μια άλλη Αριστερά, για τη νέα Αριστερά
που έχουν ανάγκη οι εργαζόμενοι σήμερα. Μια Αριστερά της ρήξης και της ανατροπής, της ελπίδας
και της νίκης. Μια Αριστερά ενωτική, μετωπική η ίδια, υπέρ της μετωπικής συμπόρευσης και της κοινής
δράσης όλων των μαχόμενων δυνάμεων μέσα στο μαζικό κίνημα. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ λέει τα πράγματα με το
όνομά τους, «δεν παραδέχεται τη νύχτα» και λειτουργεί ως αφύπνιση για όλη την Αριστερά
(χαρακτηριστική η στάση της στις απαγορεύσεις των διαδηλώσεων). Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ δεν είναι βεβαίως η
Αριστερά που’ χει ανάγκη η εποχή μας (και πως θα μπορούσε άλλωστε), αλλά προσπαθεί να ανοίξει ένα
καινούργιο δρόμο, καταπολεμώντας την «αρχαία σκουριά» της διαχείρισης και του σεχταρισμού.
Μπροστά στις σκληρές αναμετρήσεις που έχουμε μπροστά μας, με το σύστημα να ακονίζει όλα τα όπλα
του (και τους φασίστες της Χρυσής Αυγής, που δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται με κοντόθωρη εκλογική
προσέγγιση) η ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι εκείνη η δύναμη που εγγυάται πως θα αποτελέσει μια αξιόμαχη δύναμη για
τον λαό και όχι μια πλαδαρή κοινοβουλευτική απάντηση. Κάθε ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ σπρώχνει τα
πράγματα προς τα αριστερά, είναι μήνυμα (και προς τα κομματικά επιτελεία) για μια μαχόμενη Αριστερά,
για μια Αριστερά που δεν «ανήκει στη Δύση», που δεν περιχαρακώνεται στο κόμμα – φρούριο.

Πέμπτο, και ίσως το πλέον σημαντικό, η ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι ζυμωμένη με λογισμό και με
όνειρο. Δεν είναι μίας χρήσης, δεν εξαντλείται την Κυριακή, αλλά εκφράζει την ανάγκη για μια
αντικαπιταλιστική και σύγχρονα κομμουνιστική Αριστερά. Για μια Αριστερά, που ειδικά καταμεσίς
στην πιο βαθιά δομική κρίση του καπιταλισμού, δεν μένει στα όρια του υπαρκτού καπιταλισμού με
ανθρώπινο πρόσωπο ή του υπαρκτού σοσιαλισμού με αναπαλαίωση, αλλά εμπνέεται στο σήμερα από τις
πρωτοφανείς δυνατότητες για μια κοινωνία απελευθέρωσης της εργασίας και του ανθρώπου. Γιατί και οι
πιο μικρές μάχες κερδίζονται με μεγάλα οράματα. Κάθε ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι μια μικρή ανταρσία
στη ρουτίνα και την υποταγή, είναι μια περήφανη και αισιόδοξη θέση για το μέλλον.
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